

# Jó volt magyarnak lenni Mexikóban

Szegedi orvos  
olimpiai élményeiről

## SZEAC— Cs. Petőfi 8:0 (3:0)

Csongrád, vezette: Csepregi. SZEAC összeállítása: Nagy — Kósó, Kóvári, Dobó, Dezsőfi, Magyar, Pusztai, Dávid, Berkes (Csömör), Vass, Vörös.

Az első gól a 14. percben esett, Pusztai beadását Vörös lötte a hálóba. 1:0. A 21. percben Dávid 2:0-ra növelte az eredményt. A 25. percben Pusztai egyéni játékkal szerezte meg a harmadik gólt.

A második féldő első negyedőrájában a Csongrádi Petőfi kezdeményezett, de Nagy szépen védett. Azután az egyetemisták átvették a vezetést és a gólok a következő sorrendben estek: 62. perc, Pusztai 4:0. 67. perc Pusztai beadását Vörös értékesítette. 5:0. 70. perc: a fel-futó Magyar ért el gólt 6:0. 77. perc: Csömör beadását Pusztai befejezte 7:0. 83. perc. Dávid beállította a végeredményt, 8:0.

A 80. percben Pusztai húzóását szenvedett és elhagyta a játéktérét,

Dr. Kulka Frigyes sebész-tanár, a szegedi I. sz. Sebészeti Klinika docense október elején az Egyesült Államokba látogatott: 4-től 10-ig két budapesti kollégájával együtt részt vett a mellkasi megbetegedésekkel foglalkozó orvosok Washingtonban rendezett X. nemzetközi kongresszusán. A tanácskozások után egyhetes körutazáson tanulmányozta több egészségügyi intézmény munkáját, majd október 18-a után — barátai meghívására eleget téve — Mexikóba, az olimpiai játékok országába látogatott. Ő volt az egyetlen szegedi, aki turistaként láthatta a többbetsportvetélkedőnek legalább egy részét. Harmincezer kilométeres repülőút után érkezett haza.

Az olimpia lázában élő Mexikó kavargása, forgataga csodálatos élmény volt — mondja. — A sportolóknak kívül 80 ezer turista érkezett a versenyekre, a fővárost valószínűleg előzőlötték az érdeklődők; annyi autó volt például az utcákon, hogy csak lépésben, hat kilométeres sebességgel haladhattak. Az olimpiai láznak aztán olyan jelei is voltak, mint például az, hogy az iskolákban a tanítás szünetelt, sőt több üzem és gyár hosszabb-rövidebb időre leállt, a tévé pedig egész nap szünet nélkül, két csatornán közvetítette a versenyeket.

— Mexikó egyébként nem-

csak kellemes meglepetésekkel fogadta vendégeit. Amint a repülőtéren kiszálltam a gépből, rögtön éreztem, hogy az az ismert vita, amely a játékokat megelőzte, egy cseppet sem volt mesterkélty; alig kaptam levegőt. S ez a helyzet a teljesítményt is befolyásolta: az oxigénhiány nem egy sportolónál okozott eszméletvesztést. Mint orvosnak azt kell mondanom — több sportorvossal egyetértésben — csoda, hogy az oxigénhiánynak nem lett végzetes következménye.

— A magyar sportolók nagy népszerűségnek és tekintélynek örvendtek Mexikóban. Nemcsak az ott élő magyarok, mindenki szeretettel vette körül őket. Jó néhány versenyen magam is tapasztaltam ennek ezerféle jelét, de még olyan apróságokban is, mint a jelvény-csere. Egy amerikai hölgy például, aki soha életében nem gyűjtött jelvényt, ott mindenáron magyar jelvényhez szeretett volna hozzájutni. Mivel nem volt cserépéldánya, végül is egyik aranyérmesünkre egy dollárt erőltetett egy Ifjúság s 'szocializmusért jelvényért, melyet aztán büszkén tűzött a ruhájára.

— Igyekeztem minél több versenyt megnézni. Ott voltam a magyar—japán futballmeccsen, az atlétikai viadalokon, az úszóversenyek

egy részén, a párbajtőr viadalokon, a tornaversenyeken (a belépők 10—12 dollárba kerültek) és sok sportolóval beszélgettem, magyarokkal, külföldiekkel, egyaránt, Zsvótkyval, Kamutival, s a világhírű szovjet kapussal, Jassinnal is. Sportolóink érthetően igen jól érezték magukat. Még a mexikói konyha is tetszett nekik, amely nagyon fűszeres-borsos, paprikás, tehát közel áll a magyar ízléshez. Beleértve ebbe még a kukoricafőzeléket, a tortillát, ezt a palacsintaszé- tából készült különlegességet

— A magyar sportolók nemcsak a versenyekre készültek fel jól, hanem a mexikói kultúrával való találkozásra is. Úgy láttam, mind együkük elolvasta legalább Passuth Esőstenét, de többen szinte valósággal szakemberekké képezték ki magukat Mexikó történetében, s minden alkalmat megragadtak arra, hogy ennek a történelmek és kultúrájának az emlékeit megismerjék. Elsősorban Teotihuacant, az azték romfővárost látogatták, de nagyon sokan voltak kíváncsiak Mexikó jelenének olyan produktumaira, mint például a Rivera és Siqueros festményei. — Végül is befejezésül azt mondhatom: jó érzés volt magyarnak lenni Mexikóban...

Ü. L.

## Befejeződött a jubileumi kézilabdatorna

Befejeződött az MTS Szeged Városi Tanácsa Kézilabda Szakszövetsége november 7 tiszteletére rendezett tornája. A mérkőzésorozaton 10 ifjúsági férfi és 4 ifjúsági női csapat vett részt. A küzdelmeket mindvégig lelkes játék és színvonalas csapatmunka jellemezte. A rendezőség pontos és gondos tevékenységéért dicséretet érdemel.

A döntőkre hétfőn délután került sor a Kisstadionban. A döntőbe jutott fiúcsapatok eredményei. Gépipari Technikum—600. sz. ITSK 24:11. Gépipari Technikum—Erdészeti Technikum 17:11. Erdészeti Technikum—ITSK 14:8. A női csapatok versenyében a Vasútforgalmi Technikum csapata vívott küzdelmet az első helyért a Rózsa Ferenc Gimnázium csapatával. A játék a Vasútforgalmi Technikum leányainak 9:5 arányú győzelmével végződött.

Az eredmények alapján a férfi ifjúsági csapatok tornáját veretlenül a Gépipari Technikum kézilabdázói nyerték, az ifjúsági női gárdában pedig a Vasútforgalmi Technikum leánytanulói szereztek meg az első helyet.

## Rendkívüli alkalom!

### Cserelhetőség!

Állami vállalatok! Közületek!  
Szövetkezetek!  
**Figyelem!**

SZEGED BELVÁROSÁBAN levő, 3 utcára nyíló, földszintes, összefüggő, kitűnő állapotban levő — kis-kereskedelmi boltnak, áruháznak alkalmas —

734 négyzetméter alapterületű,  
3894 köbméter befogadóképességű

üzlethelyiségeink hozzátartozó száraz, betonozott

252 négyzetméter alapterületű,  
643 köbméter befogadóképességű

pincével

## elcserélhető

1500—2000 négyzetméter alapterületű, közművesített területen levő szegedi raktárral, mely ruházati cikkek tárolására alkalmas.

Ájánlatokat:

Szeged, 44. postafiókra kérjük.

S. 82 551

## S=O=R=O=K=B=A=N

Befejeződött Szeged városi és férfi egyéni tekebajnoksága. A női egyéni bajnokságot dr. Szamoszegi Béla (SZAK) nyerte 419 fával. A férfi II. osztályú egyéni bajnok: Hegedűs Ernő (SZVSE) 460 fával. A III. osztály egyéni bajnokságának győztese: Putin Jenő (Építő) 424 fával, a IV. osztály egyéni bajnoka Benák István (SZAK) 393 fával.

Franco Menichelli-n, az olasz olimpiai tornászcsapat tagján, aki Mexikó-városban Achilles-in szakadást szenvedett 50 perces műtétet hajtottak végre: Achilles-in átültetést kapott. Orvosainak véleménye szerint a műtét jól sikerült, s egy hónapi pihenés után újra elkezdheti az edzéseket.

Jim Hines, a 100 méteres síkfutás és a 4x100 méteres váltó kétszeres amerikai olimpiai bajnokja a 100 méteres síkfutás világrekordere, abbahagyja az atlétizálást és a jövőben amerikai futball (a rugby durva profi változata) egyik játékosa lesz.

### ÁRAMSZÜNET

Az Áramszolgáltató Vállalat közli, hogy 1968. november 4-én és 5-én 7—16 óráig az Oskola utcában, a Somogyi u. és Oroszlán u. közötti szakaszon időszakos

áramszünet lesz.

A MEH VÁLLALAT megvételre ajánl korlátlan mennyiségben

### HIDEGEN HENGERELT FINOMLEMEZT

2-től 4 mm-ig méretben.

Kapható: Szegedi haszonvastelepen, Körtöltés sor 35. Hódmezővásárhely, MEH-telepen, Felszabadulás u. 14. Szentés, MEH-telepen, Attila u. 6. Makó, MEH-telepen, Szabadság tér 31.

Azonnal beköltözhető, bútorozott öröklakás Balatoni nyaraló és személygépkocsi és személygépkocsi

SZERENCSE SORSJEGGYEL

SZERENCSE SORSJEGGYEL

SZERENCSE SORSJEGGYEL

SZERENCSE SORSJEGGYEL

SZERENCSE SORSJEGGYEL

SZERENCSE SORSJEGGYEL

SZERENCSE SORSJEGGYEL

SZERENCSE SORSJEGGYEL

Kapható az újságárusoknál, trafikokban, postásoknál, üzletekben és áruházakban

Péntektől Uruguay rendezi meg az ez évi kerékpáros világbajnokságot. Mexikóvárosból 22 nemzet több mint 300 sportolója érkezett Montevideoba, de a rendezők több résztvevőre számítottak, viszont az elmúlt napokban néhányan lemondták a VB-t. Magyarország is távol maradt.

Trudi Pritzi, az egykori kitűnő osztrák asztalitenisz-zónó 49 éves korában elhunyt. Pritzi több alkalommal nyert világbajnokságot és 1947-ben Farkas Gizivel a női párosban szerzett aranyérmét.

Az 1000 m-es éjszakai egyéni kombinált ejtőernyős célbaugrásban új világrekordot állított fel Inge Kleinjung, az NDK sportolója. Mindössze 35 cm-rel hibázta el a kijelölt kör középpontját.

### Makulatúra

nagy tételben eladó

Megrendeléseket a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat Szeged, Sajtóház címre kérjük.

## A hétköznapok elé

Befejeződött a XIX. nyári olimpiai játékok kéthetes versenysorozata. Éjszakai órákban nem zúgnak már a lakásokban a tévék, s nem álmosan ülnek reggelként a kisdíjak sem az iskolapadokban. Az „aranygép” is hazaérkezett, s az érdeklődés lassan a hazai események felé fordul.

Amint láttunk, gyönyörű volt. Káprázatos eredmények, kitűnő rendezés, egyik bravúr a másik után. S még felemelőbb érzés számunkra: ezen a „szuper-olimpián” a magyar sportolók nagyszerűen szerepeltek kivívták a sportszerető közönség elismerését. 112 nemzet vetélkedésében negyedik helyre kerülni, 10 arany, 10 ezüst, 12 bronz érmet szerezni, s 32 alkalommal dobogóra lépni — kiváló teljesítmény. Jobb eredménnyel zártuk mérlegünket, mint Tokióban, mert 127 ponttal szemben most 194 pontot szereztünk. Utólag is azt mondjuk: érdekes volt szocialista társadalmunknak, államunknak, pártunknak biztosítani az anyagi és erkölcsi feltételeket a felkészüléshez és a mexikói szerepléshez. Valóban büszkék lehetünk sportolóinkra s eredményeikre.

De az eredményeken túl nem szabad egy másik dologról sem megfeledkezni. Arról, hogy az ezernyelvű-re változott Mexikóváros a sporteredmények mellett híven szolgálta még az olimpia vezérlő eszményét, a béke és barátság gondolatát. Sok nemzet sportolói kötöttek velünk barátságot, s a mi sportolóink is sok-sok nemzet fiatal zarták szívükbe.

B. J.

## Pécsé az Olimpiai Kupa

Szerdán délután Pécsen került sor a Pécs és a Szombathely labdarúgó-csapatá között az Olimpiai Kupa döntő visszavágójára. Mint ismeretes, az első mérkőzésen — Szombathelyen — a Pécs 1:0 arányú győzelmet aratott. A visszavágón is a pécsiek bizonyultak jobbnak, 3:1 (1:1) arányban győztek, s így az Olimpiai Kupa győztesévé váltak. A gólokat Jánosi, Hernádi, Dunai dr., illetve Bokor rúgták.

## Harmadik a SZAK

Az NB I-es női tekebajnokság befejeződött. Az első helyért vívott küzdelemben a SZAK együttese a harmadik helyen végzett az FTC és a Bp. Előre mögött. A végleges eredmény a bajnokság befejeztével az alábbi:

1. FTC	22 54 303 127
2. Bp. Előre	22 53 842 109
3. SZAK	22 53 040 107
4. Csepel	22 51 601 105
5. Győri Rch.	22 52 799 97
6. K. Porcelán	22 53 052 93
7. Keesk. MÁV	22 50 562 77
8. RF Építők	22 50 377 77
9. Z. Danuvia	21 48 258 68
10. PBTC	22 49 837 64
11. Győri Len.	21 47 861 64
12. K. Sör	22 49 050 59

## Munkásokat, alkalmazottakat keresnek

GEPIRÓNÓT nagy gyakorlattal (terv-statisztikai munkaterületre) azonnali belépéssel alkalmazunk. Fizetés megegyezik szerinti. Jelentkezni lehet: Kenderfőny és Szövőipari Vállalat, Újszeged, Alsókikötő sor 6. Személyzeti osztályán. xDK. 1051.

KENDERFŐNY és Szövőipari Vállalat Kőzponti Gyára azonnali belépéssel alkalmaz textilipari férfi technikusokat vagy gyakorlattal rendelkező férfi munkavállalókat méő készruát-vevői és nyersrua-átvevői munkakörbe. Jelentkezni lehet a vállalat munkaerő-gazdálkodójánál, Újszeged. xDK. 1051.

Magas kereseti lehetőséggel keresünk gesztókat, lakatosokat és segédmunkásokat változó munkahelyre: Algyó, Hódmezővásárhely, Szeged, 44 órás munkahét, munkásszállást biztosítunk. Jelentkezni lehet: Szeged, 10-es AKÖV építkezés, 31. sz. AÉV. 611. sz. lakatosrésztlegéni. xDK. 1051.

Pertéket gépegni tudó adminisztrátort, pénzügyi osztályvezetőt, motoros trékkivezetőt felvezet a szőregi FMSZ, Szőreg, Petőfi u. 90. xS. 82 746

Felvétele keresünk egész és félműszakra (nyugdíjas) kályhafűtőket és salakozókat. Jelentkezés: Rostikérszítő Vállalat, Szeged, Béke u. 11—13. xS. 82 758

A Szegedi Tervező Vállalat felvételre keres építész vagy építőmérnököt szervezői munkakörbe, több éves gyakorlattal rendelkező mélyépítő mérnököt, valamint asztalos. Cím: Szeged, Klauzál tér 2. S. 82 780

Ipari vállalat felvezet gyakorlattal rendelkező gyors-gépirót, valamint géplakatost. „Univerzális” 82 799 jellegre a Hirdetőbe. xS. 82 799

### ELADÓ

üzemi konyhára alkalmas

**PB-gázszámoly,**  
**palackkal együtt**

Érdeklődni: Szegedi Falemezgyár, Szeged, Budapesti út 1. sz.

DEL-MAGYARORSZAG — A Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei és Szeged városi bizottsága és a tanács napilapja. — Főszerkesztő: F. Nagy István. Szeged, Kővári László u. 10. Telefon: 13-533, 12-003. — Felelős: Kővári László — A lapot nyomatja: a Szegedi Nyomda. Szeged, Bajcsy-Zsilinszky u. 20. (Index: 29 058). — Előfizetési díj egy hónapra 10 forint.